

教育部高等教育司原二级巡视员张庆国莅临我校指导课程思政和新文科建设工作

为深化学校协同育人理念，推进课程思政实践与新文科建设同向同行，6月24日下午，教育部高等教育司原二级巡视员张庆国莅校，在产教大楼四楼报告厅为我校师生带来一场内容丰富的课程思政与新文科建设专题报告。湖北省教育厅教育信息化发展中心原主任张永宏，学校党委常委、副校长张红霞出席会议。



张庆国解读了教育部关于课程思政和新文科建设工作的最新政策部署，介绍了其他高等院校在推进课程思政和新文科建设工作中的特色做法，为我校构建思政教育新格局，打造学科专业发展新生态提供了借鉴。张庆国指出，湖北汽车工业学院办学特色鲜明，发展路径清晰，坚定不移地走出了地方高校高质量特色化发展道路。他希望学校

坚持汽车产业优势不动摇，主动探索交叉融合和创新思维举措，不断强化基础学科建设，开创课程思政和新文科建设新局面。



在交流环节，参会代表就高校课程思政及新文科建设工作的建设路径、建设机制等与张庆国进行了交流，张庆国一一进行了详细解答。

张红霞对张庆国的悉心指导表示感谢。张红霞指出，各单位、各学院要认真领悟报告精神，围绕国家战略和教育强国伟大工程，思考贯彻“三全育人”“五育并举”的有力举措，谋划布局“四新”建设的有效路径，实现新文科建设与新工科建设的双向赋能与同频发展，努力培养有家国情怀、有全球视野、有专业能力的新时代中国特色社会主义接班人！



当日上午，张庆国一行还参观了扩建校区、校史馆和科创展示交流中心。

教务处、教学质量监控与评估中心（教师发展中心、高等教育研究所）全体人员，各二级学院（部）相关领导、课程负责人参加会议。